20.9. OnemMeHTapHble YacTuUlbl

20.9.1. MepnneHHble 5JeKTPOHEBI U MO3UTPOHEI, BCTPEYAACH OPYT C
0 0 ..
APYyToM, aHHHTAJIAPYIOT, Moposaas asa Qorona: _je + ;e — 2y. Hai-

AUTe UMITYJABC 1 PHEPTHIO KaRaore doToHA.

20.9.2. DjeKTPOH U IIO3UTPOH, MMEBIINE OJMHAKOBLIE KHHETHYe-
cxue sueprun E = (0,24 M»sB, npeBpaTi/INCh B ABA OAUHAKOBBIX (DOTOHA.
Oupepesnnre sHEPruio GoTOHA U COOTBETCTBYIOILYIO €My AJIUHY BOJHBL

20.9.3. ®orou ¢ sHeprueii £ = 3 MsB B moJie TaKeJI0r0 sigpa mpe-
BPATHJICSI B IIAPY 9JIEKTPOH-Io3UTpoH. OnpefeanTe KWHETHUYECKYIO
SHEPTUIO KAYKA0N YACTUITHI, CUNTAS, YTO DHEPTHN YACTHUI] OQUHAKOBEL,

20.9.4. Ceofoubl HeNTPOH paguoarTused., BeibpaceiBasa nporox
U AHTUHEHNTPUHO, OH IIpeBpalnaeTcsa B npoToH. OnpenesnTe CyMMapHYIO
KHHETUYECKYIO S9HePIUIO BCeX UYACTHI], BOSHUKAIOIIUX B 3TOM IIPOIIecee,
Kuneruueckyio sHepruio HEUTPOHA HE YUUTLIBATE U MACCY IIOKOS AHTH-
HEUTPUHO CUUTATE PABHOU HYJIIO,

20.9.5. IMornomas ¢oron y-uzayyenus (A = 47 um), nedTpon pac-
magaeTcs Ha IPOTOH KM HelTpoH, OnpesennTe CYMMAPHYI0 KUHETHIECK VIO
SHePrun 00Pa30BABIINXCA YACTHAL. SAIHIINTE SLEPHYIO PEAKIIHIO.

20.9.6. ®oron ¢ gaunoi soansl A = 10710 M nperepnesaer ynpy-
U yOap ¢ IepBOHAYAJNBHO IIOKOUBIINMCGS HIEKTPOHOM M DACCEHNBAETCA
masag. Kaxyio crxopocrs npuobperaer saexrpon? CuuTarh CROPOCTD
anexTpoHa v <K c.

* 20.9.7. HeiiTpoH HCILITAJ VIPYTOe COYIAPEHUE C MEPBOHAYAILHO
TOKOUBINUMCA OenTporHoM. OQupemenuTre OO0 T KUHETHYECKOU SHep-
UM, TEPAEMYI0 HEUTPOHOM LpH Jobom coypapennu. Maccol 1oxos
HEUTPOHA U JeATPOHA COOTBETCTBEHHO PABHEL /11 U M.

OTBeTHI:

20.9.1.p=mc=2,73-10"2"kr-m/c;

E=m,?=0,511 MaB.

20.9.2. E, = m,?+E = 0,75 MaB;

A=1,60 um.

20.9.3. E, - ‘g — m,c2 = 0,99 MB.

20.9.4. E = 0,28 M>B.

20.9.5. E = 0,42 MaB; H + 7y —
> iH + (l]n.

20.9.6.v=1,2-10"m/c.



